

万隆广肇会馆乡亲拜访雅加达广肇会馆



在交流会上



万隆广肇会馆乡亲和雅加达广肇会馆领导等合影

【本报讯】2022年11月6日(星期日)上午,万隆广肇乡亲由新上任的朱玉仙主席率领40多位的乡亲,青年部以及理监事一行,从万隆出发拜访雅加

达广肇乡亲父老。一行热人的到访,受到何泉源主席、黄一君总主席、谭栢叶永久名誉主席、黄贤安秘书长、张锦泉副总主席以及雅加达广肇青年部热情

接待。此次访问是疫情过后的广肇第一次交流,带来了许多欢乐。受到雅加达广肇乡亲的热情接待,使得来自远方的乡亲非常高兴

忘。何泉源主席在致词表示,热烈的欢迎并捐赠纪念品。朱玉仙主席也代表万隆一行乡亲感谢东道主的热情接待。黄一君总主席也致词表示热烈欢迎。

谭栢叶永久名誉主席致词,恭喜朱玉仙女士当选第一位广肇女主席,并祝贺万隆广肇会馆业务蒸蒸日上,为国为乡亲服务。双方交流结束后,下

午大家一起到天天来餐厅相聚,促膝相谈,气氛温馨,充满亲情友爱。最后,大家依依不舍地欢送万隆乡亲,结束了当天的交流活动。本报记者明光报道



宾主双方会后合影

在新时代、新征程中

高质量高水平地发挥华文媒体的作用



熊德龙

11月4日,广东省委书记黄坤明主持召开省委常委会议,特别强调研究做好新时代“侨”的文章,要深入贯彻落实习近平总书记关于做好新时代“侨”的文章的重要指示精神,充分发挥广东侨务大省优势,做好广东侨务工作。会议强调搭建高水平合作

发展平台,引导和激励华侨来广东创新创业创造,在参与广东经济社会发展、投身现代化建设中共享祖国荣光。会议要求积极发挥华侨桥梁作用,凝聚侨心侨力侨智,更好助力广东对外交流合作,不断提高对外开放水平。要保护好管理好研究好“侨批”文物,深入挖掘蕴含其中的诚信观念和家国情怀,让“侨批”焕发新的活力。要发挥侨务优势做好对外宣传工作,宣介好党的二十大精神,讲好新时代的中国故事、广东故事。不久前,中共二十大在北京胜利闭幕,产生了以习近平主席为

核心的新一届中央领导集体。印尼广大粤籍华人华侨收听收看了二十大的电视转播,认真聆听习近平总书记所作的工作报告。报告全面总结中国改革发展取得的重大成就和宝贵经验,对全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴进行了战略部署。华人华侨为新时代十年的伟大变革和历史性成就感到自豪,对祖国未来发展充满信心,愿为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗,贡献力量,再立新功。二十大对于发挥海外华文媒体作用尤为重视,要求各级侨务部

门以“侨”为桥,进一步讲好中国故事,传播好中国声音。印尼国际日报作为印尼华文媒体的龙头,始终不忘初心,牢记使命,努力提高华人社会地位和文化素质,更加紧密地团结当地华人华侨,引领华人社团融入主流社会,争取和维护华侨华人正当权利和福利。国际日报充分发挥传统纸媒和新媒体的优势,有声势、有深度、有特色地做好正面新闻报道和舆论引导。国际日报编委会近期对未来工作提出全新要求,以更高质量、更高水平发挥海外华文媒体的作用,不把自己的视野限制在华人

小圈子里,继续和印尼主流媒体和舆论界建立广泛联系。二十大期间,国际日报推出“鹰眼看中国”专版,组织印尼学者、知名人士、华社领袖和华人写作者,共同发表各自对二十大、对中共、对中国的观感。其中印尼学者的评论文章(印尼文或英文版),也同步发表在印尼主流媒体,收到良好的效果。“鹰眼看中国”未来将会以专栏形式长期存在,期待通过印尼学者尤其是伊斯兰学者、印尼前高官等知名人士来讲中国故事,多维度、多层次地传播好中国声音。针对国际局势、东盟问题、台海热

点,国际日报要敢于出击,及时出手,批驳西方媒体对中国的造谣抹黑,反制对华毫无根据的负面报道。为了让表述多样化,编采人员采取各种文体和体裁,让读者喜闻乐见,其中包括创作政治漫画。印尼建交70多年来,尤其是近十年来,在两国元首的共同引领下,印中关系蓬勃发展,彰显强劲韧性和活力。国之交在于民相亲,民相亲在于心相通,国际日报讲好中国故事、广东故事的同时,也讲好印尼故事,努力履行好社会责任,为共建印中命运共同体作出新的贡献。



11月4日,熊德龙、熊小辉向广东省梅州市梅江区侨联捐赠一批物资助力丰顺抗击疫情



11月5日,熊德龙、熊小辉再向广东省梅州市妇幼保健院捐赠一批防疫物资和生活物资